
CONCEJO MUI{ICIPAL DE SAUCE
SESIÓN ORDINARIA 1\O 2612022

En la ciudad de Sauce del día 28 de setiembre de dos mil veintidós siendo las 20 :22horas se reúne
en sesión ordinaria el Concejo Municipal en el Espacio Cultural con la presencia del Sra. Alcaldesa
(I) Reina Rey y los Sres./Sras. Concejales Samira Balbiani, Carlos Martucho, Ana Talarico,Alberto
Giannastasio y Mario Fernandez.

PUNTO 1

Liceo 1 Sauce - Lucia Charlo reclamo el pagó de la amplificación a Bravo

Se resuelve, enviar fotos de Actas, Resolución del Concejo a los Concejales.

PLTNTO 2

COVI SA - 2022-8 I - 123 0-00074, solicitando solución

El tramo de ruta de aproximamente 200 metros entre la Cooperativa (Barrio Blanco), y el final de la
carr etera, solucionar bacheo.

Se resuelve el pase a la Dirección de Obras

PUNTO 3

Nota SOS solicita reunirse en el Espacio Cultural los primeros miércoles de cada mes desde las 19

horas

Se aprueba, hay que instrumentar y coordinar.

PLINTO 4

Sr. Broll, Profesor de Danzas

Se resuelve, recibirlo en el Concejo, escucharlo y ayudarlo, quedo para'oincnpción" como tallerista.

PUNTO 5

Informa Alcadesa Interina

Mujeres autoconvocadas de Sauce

Realizo actividad 8 de setiembre de 18:00 horas a 01:00en el Club Ciclista, solicitaron escenario y
gacebos.

Se resuelve, préstamo de gacebos y chata que ya estaba coordinado.

PUNTO 6

Club Leo - Proyecto de Reciclaje

S olicitan papeleras distintivas

Resolvemos recibirlas en eI Concejo

PTINTO 7

Se informa, que la Intendencia no va mandar ni los gacebos, ni esecenar io parala Feria Educativa a
realizarse el proximo 7 de octubre

Se resuelve, hablar con la tesorera del Municipio para saber cuanto dinero queda y solicitar
presupuestado de gacebos e enviarlos por whatsaap

Mientras tanto a
pueden traer.
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Se aprueba la compra de 10 gacebos a la firma "Muebleria Bonfiglio" de un gasto de hasta

$ 44000.00

PI.INTO 8

Presupuestos de caños solicitados por la Regional de Obras

Aprobar el gasto de los que sean especifícos pedidos por la Regional.

PI.]NTO 9

Diferencia de pago por bajada de corriente

Se aprueba pagar la diferencia

PUNTO 10

Presupuesto de malla soldada para ventanas de la píeza del Parque.

Se resuelve, consulta r zl capttaz, si es ideal ese tipo de malla, como Ia colocarían y si se

necesitarían otros materiales para su colocación.

Sujeto a la respuesta, se aprueba eI gasto

PI-]NTO 11

Nota Canelones

Notificar

Se pintaron letras de rosado

Se coloca cintas

Funcionarios llevan cinta en saco

Se colocan cintas TNT en policlinica, comisaría, Municipio, Espacio Cultural y Patadade omnibus

Solicitar a Canelones Personal de Salud para que de charlas a los fucncionarios y Concejales

PLTNTO 12

Se informa por parte de laAlcalde Interina, que en atención al público, transito, tienen hace un mes

aproximadamente un solo scanner

Se resuelve pasar los presuepuestos por Whatsaap

PUNTO 13

Invitación "club Leo" por semana del corazón enviada por whatsaap

PUNTO 14

Aprobar horas de rodante para "Feria Educativa"

Se resuelve, aprobar rodante y comprar agua y vasos

Amplificación de Pepe Bravo $ 9000.00

Grupo CATICHA$ 16000.00

(consultar si hay descuento pofque ya se cuenta con amplificación)

Letu Ruibal S 22500.00

Se aprueba de hasta $ 20000 parulacompra de tonner para uso de las impresoras d¡l Municinio
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